

Уходит на линию фронта

Тюменцы отправили участникам СВО квадроцикл



Средства на квадроцикл собраны первичными организациями партии
|| Фото ТРОО «Единая Россия». Автор неизвестен

|| Своих не бросаем

Тюменским бойцам в зону СВО отправлен квадроцикл, приобретенный на средства, собранные первичными организациями «Единой России».

Изначально в региональное отделение партии пришло письмо от гвардии подполковника **Стрижака** с просьбой приобрести эту технику. Он пояснил, что техника необходима подразделению, которое выполняет боевые задачи по доставке боеприпасов на линию боевого соприкосновения и эвакуации раненых в полевые медицинские пункты.

— В своем видеообращении бойцы СВО отмечают, что транспорт обеспечит мобильность передвижения. Военнослужащие благодарят земляков за постоянную помощь, которая приходит из Тюменской области, — рассказал секретарь регионального отделения партии **Андрей Артюхов**.

Он подчеркнул, что в регионе первичные отделения «Единой России» за апрель–май собрали 1 млн 253 тыс. рублей. Часть из этих средств была потрачена на приобретение квадроцикла, который доставят на фронт руководитель исполкома регионального отделения «Офицеров России» **Александр Сукаченко** и активисты этой общественной организации.

— С каждым днем к акции подключается все больше организаций и предприятий, физических и юридических лиц. Это дает возможность оперативно приобретать необходимое оборудование по заявкам бойцов, чтобы они эффективно выполняли боевые задачи, — отметила руководитель регионального исполкома «Единой России» **Ольга Швецова**.

Она добавила, что все первичные отделения партии в Тюменской области участвуют в акции «100 миллионов для Победы». С сентября 2022 года в фонд поступило более 67 млн 124 тыс. рублей.

Алёна ГАЛИТОВСКАЯ

Равнение на профессионалов

В Тюмени состоялся выпуск второго потока инструкторов центра «Воин»

|| Патриоты

В Тюменском центре «Воин», созданном по поручению президента России Владимира Путина, завершили программу профессиональной переподготовки 85 инструкторов.

Программа реализовывалась с первых чисел марта на базе регионального Центра допризывной подготовки и патриотического воспитания «Аванпост», педагогического института и института физической культуры Тюменского государственного университета, спортивного стрелкового комплекса «Стальной Азарт» и Детского оздоровительно-образовательного центра «Алые паруса».

По окончании программы в институте физической культуры Тюменского государственного университета в торжественной обстановке ее участникам были вручены дипломы о профессиональной переподготовке.

Директор центра «Воин» **Игорь Казарезов** выразил благодарность области, региональным властям и партнерам, которые помогли в реализации этой программы. Он отметил,

что инструкторы являются гордостью центра, и каждый из них стал примером для подражания для молодых людей нашей страны.

— С уверенностью можно сказать, что все те, кто сегодня получил дипломы, — это профессионалы с большой буквы, которые с честью будут носить шеврон центра «Воин», передавать свои знания и опыт будущим поколениям, — сказал **Игорь Казарезов**.

В дополнение к основной программе кандидаты в инструкторы получили возможность открыть категорию А1 и получить лицензию на приобретение гладкоствольного оружия. В скором времени дипломированные специалисты приступят к работе.

Инструкторам предстоит выполнять свои задачи в Волгоградской, Мурманской, Сахалинской областях, Камчатском крае, Республике Саха, Чувашской Республике, Луганской и Донецкой Народных Республиках, Запорожской и Херсонской областях, сообщили в Центре военно-спортивной подготовки «Воин».

Елена ВОЛКОВА



Инструкторы являются гордостью центра

|| Фото Центра военно-спортивной подготовки «Воин». Автор неизвестен

Мы свято верим в то, что победа будет скоро

Депутаты гордумы поучаствовали в отправке большой партии гуманитарного груза из Тюмени в зону СВО

|| Все вместе

Очередная отправка большой партии гуманитарного груза от тюменцев состоялась в парке Пограничников. Необходимые товары для защитников Родины собрали представители областной общественной организации «Ветераны пограничники», волонтеры, представители власти и неравнодушные жители региона.

Эшелон из пяти грузовых автомобилей доставит бойцам 40-тонный груз. В его состав вошли 18 единиц транспортной техники повышенной проходимости, медикаменты, инструменты, оборудование, обмундирование, предметы

быта и одежды. В торжественной отправке гуманитарного груза приняли участие и военнослужащие, которые находятся дома в отпуске или по ранению. Кроме того, вместе с грузом на передовую для выполнения задач впервые отправились два бойца.

Исполняющий обязанности председателя комитета по делам национальностей Тюменской области **Роман Малыгин** поблагодарил всех причастных за тот труд, который они вложили, собирая гумпомощь.

— Тюменская областная общественная организация «Ветераны пограничники» с первого дня спецоперации объединила под своим началом волонтеров, представителей бизнеса и общественности. Сегодня работа поставлена на поток. Мы

уверены, что эти автомобили обязательно приблизят победу, и наши бойцы вернутся к мирной жизни, — подчеркнул **Роман Малыгин**.

Акция по отправке крупной партии проходит уже в 17-й раз, об этом напомнила председатель Тюменской городской Думы **Светлана Иванова**. Она обратила внимание на то, что желание помочь возникает у многих жителей региона. Каждый вносит свою лепту.

— Сила нашей страны в том, что мы — единое целое. Вы — огромные молодцы! Тратите свои средства и время на то, чтобы помочь нашим парням на СВО. Мы свято верим, что победа точно будет скоро. И она будет за нами. В годы Великой Отечественной войны наш тыл был помощником фронту. Сегодня Тюменская область не измени-

ла подход к делу, — обратилась к собравшимся спикер.

Председатель Тюменского областного Совета ветеранов, пенсионеров войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, депутат Тюменской городской Думы **Степан Киричук** отметил, что объем помощи и поддержки участников СВО в регионе нарастает.

— Мы действительно все вместе. Это уже не лозунг, а состояние души и жизни. Конечно, победа будет за нами! — уверен **Степан Киричук**. — Ветеранские организации делают все возможное. Везут муку, хлеб, сухие борщи, по возможности вкладывают и денежные средства. Я поражаюсь всеобщим усилиям. С другой стороны, для ветерана это жизнь.

Свой вклад внесли и жители Тюменского района. Представители муниципалитета отправили более 5,5 т гуманитарного груза, который был собран в рамках акции «Столичный для СВОих». Инициативу реализовали в преддверии празднования 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

— В состав вошло все необходимое для ребят на передовой. В акции приняли участие все: от воспитанников детских садов и школ до руководителей и сотрудников крупных предприятий. Конечно, при такой мощной поддержке все цели СВО будут достигнуты! — резюмировала заместитель главы Тюменского района **Татьяна Придорогина**.

Евгений ТИМОФТИ